

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
освітньої кваліфікації «Доктор філософії»,
яка розроблена кафедрою менеджменту охорони здоров'я
Одеського національного медичного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Менеджмент» розроблена колективом кафедри менеджменту охорони здоров'я Одеського національного медичного університету на основі Стандарту вищої освіти: третій (освітньо-науковий) рівень, галузь знань 07 «Управління і адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України №1436 від 24.12.2021 р..

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних науковців, які здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування закладами охорони здоров'я, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики, застосовувати новітні методології наукової та педагогічної діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Серед розробників ОНП наявні різні групи стейкхолдерів: науково-педагогічний персонал, роботодавці (представники менеджменту закладу вищої освіти), представники здобувачів вищої освіти. Такий підхід забезпечує врахування вимог усіх зацікавлених груп.

Освітньо-наукова програма вдало структурована за змістовним наповненням та освітнім навантаженням по рокам навчання. Загальний обсяг ОНП становить 48 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам до освітньої програми на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, визначеного п. 6 статті 5 Закону України «Про вищу освіту». Обов'язкові освітні компоненти ОНП становлять 36 (75 %) кредитів ЄКТС, вибіркові навчальні компоненти розбиті на блоки та становлять 12 (25 %) кредитів ЄКТС, що відповідає п.15 статті 62 Закону України «Про вищу освіту». Вибіркові компоненти розбиті на 3 блоки (каталоги), які присвячені різним аспектам менеджменту та адміністрування у закладах охорони здоров'я.

Освітньо-наукова програма вміщує логічно-структурну схему розподілу та зв'язку обов'язкових і вибірових компонентів, що наочно розкриває їх підпорядкованість та послідовність навчання. Освітню компоненту здобувачі отримують протягом перших 2-х років навчання (I – IV семестри), протягом третього та четвертого року (V – VIII семестри) відбувається виконання дисертаційної роботи на здобуття доктора філософії.

Освітньо-наукова програма підпорядкована набуттю необхідного комплексу загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів

навчання. Велика увага приділяється набуттю універсальних навичок дослідника професійній та педагогічній підготовці. Спеціалізовані знання, що і є базою для оригінального наукового мислення та здійснення досліджень здобувачі, згідно ОНП, набувають при вивченні дисциплін оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, циклу дисциплін набуття універсальних навичок дослідника, циклу практичної і професійної підготовки.

При формуванні освітньо-наукової програми, зокрема блоку вибіркового компонент з поглибленого вивчення спеціальності, враховані сучасні аспекти розвитку системи охорони здоров'я, актуальні підходи до менеджменту та адміністрування, що забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців та дозволяє здобувачам вищої освіти третього освітньо-наукового рівня сформувані необхідні компетентності та програмні результати навчання на підставі індивідуальних освітніх траєкторій.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» здатна забезпечити належну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, підготувати їх до самостійної наукової, практичної та викладацької діяльності у галузі менеджменту охорони здоров'я, і може бути рекомендована до використання в освітньо-науковій діяльності Одеського національного медичного університету.

Рецензент:

Завідувачка кафедри соціальної медицини,
громадського здоров'я та управління охороною
здоров'я Дніпровського державного медичного
університету, доктор медичних наук, професор

 Лілія КРЯЧКОВА

